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Bureau visio 

Mercredi 24 septembre 2025 

Procès-verbal N°3- 2025/2026 
 

Membres présents : Sylvie AUBRY, Philippe BOSSARD, Jacky COLLIN, Noël GAUDILLIERE, 
Didier MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Jean-Luc MARTIN, Benjamin SOUSSIA. 

 
Membres excusés : Gilles PRUDON, Clément RIBAUCOURT.  
 
Invité présent : Frédéric PETITJEAN. 
 
Invités excusés : Loïc BEAUVOIR, Nicolas FAURE. 
 
Invitée absente : Adeline THERAROZ 

 

Michel MARGUERY, Président de la Ligue, ouvre la réunion en remerciant les membres et l e s  
invités       présents pour ce Bureau en visioconférence. 

 

1- Présidence et Trésorerie  
 

Michel MARGUERY informe les membres du bureau que le nombre des licences à ce jour est de 
11951 soit une augmentation de 10%. 
Il nous précise avoir assister à une réunion au Conseil régional et avoir répondu à un questionnaire 
qui permettra d’élaborer un plan triennal. Lors de cette réunion a été évoqué le souhait d’avancer 
la date de dépôt des dossiers de demande de subvention afin que les versements soient effectués 
fin du 1er semestre. Il précise par ailleurs que le VP chargé des sports reste le même et que 3 
millions d’aides seront toujours accordés aux infrastructures et 5 millions en aides directes sous 
forme de subventions (féminines, RSA, incivilités).  
Il annonce que Philippe BOSSARD reprend le dossier de Bellecin concernant le terrain 3x3 et 
l’annulation de la 3ème semaine de stage pendant les vacances d’été.  
Il précise que le projet de territoire doit être rendu fin octobre et qu’une réunion de travail est 
programmée le 21 octobre. Le document sera envoyé ensuite aux membres du bureau et aux 
présidents de CD pour relecture. 
Il termine en nous informant avoir assister à l’AGE du CD58 et de l’élection d’un nouveau Président 
Noureddine HADDOU. 
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Noël GAUDILLIERE fait le point sur octobre rose et sur la composition des commissions 
(membres). 
 
Philippe BOSSARD indique que les remboursements des actions régionales concernant les 
salariés des comités départementaux seront effectués à leur structure employeur.  
 
La ligue a reçu une demande du club de Fontaine BC concernant une clémence concernant une 
sanction financière suite au forfait lors d’un plateau.  
Après échanges les membres du Bureau ne valident pas cette demande, la sanction 
prévue par les dispositions financières sera appliquée.  
Toutefois, une réflexion est engagée sur la date des engagements sur les plateaux. 
 
Philippe BOSSARD s’est rendu au tournoi du LuxTrophy et Lux’elle Trophy à Luxeuil-les-Bains. 
 

2- Point des commissions 
  
- Commission Compétitions (Président D. MALISZEWSKI) : 

Didier MALISZEWSKI indique que la commissions s’est réuni lundi 22 septembre dernier pour 
mettre en place les championnats jeunes suite aux plateaux. Un bilan de ceux-ci a également été 
fait pour identifier les points positifs et négatifs afin de s’améliorer.  
 
Au niveau des championnats séniors malheureusement des forfaits généraux ont été enregistrés, 
dont la majorité en catégorie féminine. 
  

- Commission CRJT (Président JL. MARTIN) : 
Jean-Luc MARTIN, informe que mardi prochain aura lieu une visite du Pôle de Besançon avec 
un temps d’échanges avec le nouveau principal.  
Une visite du Pôle de Dijon sera également programmée prochainement.  
Les conventions avec les facultés UFR STAPS de Dijon et Besançon vont être actualisées et 
signées au cours du mois d’octobre. 
 
Philippe BOSSARD effectue un retour sur la journée ETR à laquelle il a assisté le 8 septembre 
dernier.  
 
Jean-Luc MARTIN indique que la commission CRJT se réunit le mercredi 1er octobre 2025.  
 
Concernant les TIC des devis pour les t-shirts vont être envoyés au trésorier.  
A l’initiative de Jean-Luc MARTIN, un partenariat avec Selforme et Formapi est en cours de 
discussion pour être sur les t-shirts. 

 
- Commission CRO (Président B. SOUSSIA) : 
Benjamin SOUSSIA indique que les stages de début de saison OTM se sont déroulés, au niveau 
des arbitres le stage de rattrapage a lieu ce week-end.  
 
Le CRO va se rapprocher de Jean-Luc MARTIN pour organiser la soirée technique dédiée 
techniciens/officiels. 

 

3- Questions diverses 
Dr Jacky COLLIN informe que beaucoup de médecins agrées sont désormais en retraite. Il 
faudra avec les comités départementaux effectué un travail pour trouver de nouveaux 
médecins agrées.  
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Prochaine réunion du Bureau le mercredi 15 octobre 2025 à 18h30. 

Fin de la séance à 19h. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le Président, Le Secrétaire Général adjoint, 

Michel MARGUERY Noël GAUDILLIERE 


